



Голос Времени

3 ИЮЛЯ
СРЕДА 2013

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 50 (7437)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Дневник уборки

Жатва-2013



Уборка урожая в районе идёт полным ходом. На понедельник убрано треть посевных площадей при средней урожайности в СХП – 32, фермерских хозяйствах – 29,1 ц/га.

Завершается уборка озимого ячменя, уже убрано 96% площадей. Самая высокая урожайность в КСХП «Старопапавловское» – 53,5, в ООО «Заря Кавказа» – 51 ц/га.

Среди фермеров лидирует глава хозяйства Александр Янковский. Здесь получено 52 ц/га. А у Виктора Муруева каждый гектар дал по 44 центнера.

Самый большой валовой сбор среди коллективных хозяйств получили калининцы – 3341 тонна при урожайности 37 ц/га. Следом за ними идёт «АгроМарьинский»: вал – 2083 тонны, урожайность – 38,4 ц/га.

Пшеница в районе убрана на 14% посевных площадей, получено в среднем по 31 ц/га в сельхозпредприятиях, фермеры берут по 30,5 ц/га. Лучшая урожайность – 40 ц/га – в ООО «Терра».

Убрано также около 50% площадей, занятых горохом. На урожайности гороха сказались неблагоприятная погода, поэтому средняя урожайность составила 18,6 ц/га, а в КСХП «Старопапавловском» этой культуры получают по 25,5 ц/га.

(Соб. инф.)

Никаких кредитов и долгов перед бюджетом



Одни из самых опытных механизаторов ООО «Государственное» Игорь Пашко и Геннадий Беседа.

Первое место в красном конкурсе «Предприниматель года» в номинации «Предприниматель года в сфере сельского хозяйства среди субъектов малого и среднего предпринимательства». С таким результатом пришло к своему десятилетию ООО «Государственное» станции Советской. Итог тем более значимый, если вспомнить, с чего всё начиналось.

С пестрого стала под открытым небом. И огромного кредита, взятого на покупку техники и выплачиваемого за счёт домашнего хозяйства. То есть примерно как после развода – с чем вышел, с тем и остался. А «развод» был действительно нелёгким во всех отношениях. Механизатору Михаилу Ерошенко, ветерану труда, на тот момент было 55.

Всю жизнь он проработал в колхозе. И вдруг взять да и выйти из него, да ещё первым! Да, потребовалось немалое мужество. Конечно, ситуация подтолкнула. В колхозе зарплату не платили уже годами, и со всей неотвратимостью вставал вопрос: что делать? Ответ напрашивался сам собой. Поскольку умели только это, и умели хорошо, то – работать на земле, но работать самостоятельно, на себя.

Подняться на ноги оказалось очень нелегко. Но начинали не для того, чтобы бросить. Сегодня Михаил Спиридонович уже на заслуженном отдыхе, но у него надёжные продолжатели: сыновья Сергей и Михаил Ерошенко и зять Михаил Боярченко.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Спорт

Велозаезды по курортам

В прекрасный субботний день сотрудники нашего центра по работе с молодёжью приняли участие в молодёжном проекте «Велосфера-2013».

Цели у проекта самые благие: пропаганда здорового образа жизни, улучшение физического и духовно-нравственного состояния молодёжи и, конечно, популяризация велосипедного спорта.

Прошла экскурсия на велосипедах в Железноводске. Участие в ней приняли представители администрации города, школьники и даже ветераны.

Прозвучали напутственные слова, и вся группа в сопровождении двух инструкторов, один из которых также выполнял роль гида, стартовала в увлекательное путешествие по лечебному парку города Железноводска. Путешествие продлилось два часа. К сожалению всех участников, время пролетело совершенно незаметно. Но огорчаться не было причины:



уже в следующем месяце подобная велозаездка пройдёт в городе Кисловодске. И все желающие из городов Кавказских Минеральных Вод, Кировского, Георгиевского,

Кочубеевского и Александровского районов в возрасте от 18 до 35 лет смогут принять в ней участие.

Юлия БЕЗУГЛОВА.

Для повышения качества жизни пожилых людей

На Ставрополье действует программа по улучшению социально-экономического положения и повышению качества жизни пожилых людей. В рамках её реализации социальные работники района обследовали около трёх тысяч пожилых кировчан. Оказалось, что кто-то нуждается в социальном обслуживании на дому или услугах социально-оздоровительного отделения, одному надо подстричься, а другому не с кем общаться. Все потребности учтены и выполнены.

Проводился и другой опрос: насколько люди удовлетворены объёмом и качеством предоставляемых услуг? Всего опрошено около 700 человек. Все они довольны качеством и видами услуг, количеством посещений.

С начала года центром социального обслуживания населения сделано немало. Заключено 24 договора пожертвования более

чем на 545 тысяч рублей. Эти средства пойдут на оказание адресной помощи кировчанам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, проведение благотворительных акций и других мероприятий.

Состоялось 32 выезда «Поезда милосердия», его услугами воспользовались около 300 человек. Они получили вещевую помощь, воспользовались консультацией юриста и психолога, посетили парикмахера.

60 человек воспользовались услугами «Социального такси». При этом 18 из них – бесплатно, прежде всего благодаря помощи муниципальных образований станций Зольской и Марьинской, остальные – по льготной цене.

Кроме того, действуют клубы по интересам, проводятся досуговые мероприятия, развивается социальный туризм.

Елена ГАРБУЗОВА.

◆ Пенсии

Базовый тариф страхового взноса на обязательное пенсионное страхование в этом году останется на уровне 22 процентов, на обязательное медицинское страхование – 5,1 процента.

А вот стоимость страхового года для самозанятого населения изменилась. Теперь она рассчитывается исходя не из одного, а из двух минимальных размеров оплаты труда. В результате общая стоимость страхового года

на обязательное пенсионное и медицинское страхование для самозанятых составила свыше 35600 рублей.

Чтобы обеспечить дополнительный источник финансирования досрочных пенсий, с этого года вводится дополнительный тариф для работодателей, имеющих рабочие места на вредных и опасных производствах. У нас в районе 20 таких организаций. Для одних из них дополнительный тариф

ПФР отказался от «писем счастья»

составит два, для других – четыре процента.

С этого года у лиц моложе 47 лет, формирующих свои пенсионные накопления, появилась возможность изменить тариф страхового взноса на накопительную часть пенсии. Можно оставить шесть процентов, как

сегодня. Для этого надо подать заявление в Пенсионный фонд. А можно снизить эти выплаты до двух процентов, тем самым увеличив страховой тариф в солидарную часть с 16-ти до 20-ти процентов.

Кстати, минувший год стал последним, когда Пен-

сионный фонд рассылал так называемые «письма счастья» – извещения о состоянии индивидуальных лицевых счетов в системе обязательного пенсионного страхования за предыдущий год. Теперь о состоянии своего счёта можно узнать через единый портал государственных и муниципальных услуг или через кредитные организации, с которыми у ПФР заключены соглашения. Полную вы-

писку из индивидуального лицевого счёта можно получить в Пенсионном фонде по месту жительства. Если же кто-то хочет, как и раньше, получать «письма счастья», для этого надо написать заявление в Пенсионный фонд.

Отказ от рассылки «писем счастья» позволит сэкономить более трёх миллиардов рублей, которые пойдут на увеличение накопительной части пенсий.

Наталья АСЕЕВА.

Никаких кредитов и долгов перед бюджетом

(Начало на 1-й стр.)

Уже при подъезде к административному зданию видно: здесь не отбывают положенные часы, а живут. Всё ухожено, чисто и красиво. С одной стороны глаз радуют клумбы с цветами, с другой — аккуратные грядки томатов, лука и прочего, что на кухне всегда пригодится. Ухаживает за всем этим Вера Котова. Выращенные овощи и зелень поступают в распоряжение Людмилы Зайцевой, которая стряпает из них разные вкусности. А ведь когда-то само здание стояло развалиха-развалихой. Его реконструировали, появились ремонтные боксы, бытовка для рабочих, два больших склада и ангар для хранения зерна. Словом, всё основательно.

Показательный момент — в хозяйстве нет должности агронома. Всем занимаются сами учредители. Изучили от и до агротехнику, севооборот. Применяют новейшие препараты. Да не просто, а сравнивают результаты, делают выводы.

Техника вся новая. Имеются два «Вектора» и две «Нивы», тракторы, все необходимые прицепные устройства. Даже безвозвратный. И при этом вот уже третий год — никаких кредитов! И никакой задолженности перед бюджетом. Только в Пенсионный



Всегда найдётся дело сварщику и слесарю Юрию Когакону.



Повар Людмила Зайцева.

фонд в прошлом году перечислено свыше миллиона рублей. Неудивительно, что хозяйство награждено благодарственным письмом межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы — за активное сотрудничество в вопросах соблюдения налогового законодательства. Занимаются благотворительностью.

Зарплата работникам регулярно перечисляется на карточки. По прошлому году она составила в среднем 23 тысячи рублей. И это с учётом того, что год выдался засушливый и урожай получили ниже обычного.

При таком отношении и коллектив держится стабильный. Люди надёжные, квалифицированные; взаимозаменяемость — стопроцентная. Трудится 23 человека. Из них восемь механизаторов и четыре водителя. С момента основания работает Андрей Соколов. Сергей Ткаль на «КамАЗе» возит зерно, на «УАЗе» — людей доставляет на работу; при необходимости сядет и на трактор.

Один из старейших работников — Игорь Пашко, он здесь уже десять лет. Всего на год позже



Комбайнёры в минуту отдыха.

пришёл в коллектив Геннадий Беседа. Оба опытные специалисты и на жизнь не ропщут. Хотя и признают: самый тяжёлый труд — на земле. Тут всегда работа найдётся. А уж летом — самая напряжённая пора, рабочий день с семи утра и 11 ночи. Но не всем же быть лётчиками и космонавтами, говорят они, надо кому-то и хлеб выращивать.

Один из самых молодых комбайнёров Андрей Махров. Он и на опрыскивателе работает: подкормку вносит, борется с вредителями. Фёдор Литвинов — механизатор-универсал: и на тракторе работает, и на комбайне. Да все трудится отлично — и Владимир Ефимов, и Иван Голубенко, и штурвалный Алексей Кузьков. А вот соревнования тут не признают. Считают: это — гонка, а значит — потеря качества.

Земли в хозяйстве чуть больше полутора тысяч гектаров. 67 процентов посеянных площадей занимают зерновые. Самый большой клин — свыше 600 гектаров — отдан под озимую пшеницу. Примерно равные участки поделили между собой горох и ячмень, чуть меньше отдают кукурузе. Сеют и подсолнечник. В этом году впервые посеяли лён — посмотрят, как он себя покажет.

Со сбытом проблем нет. У хозяйства — свои наработанные с годами надёжные партнёры.

Неудобно, конечно, что земли разбросаны. Отправить людей за 18 километров, доставить им обед не очень-то легко. Но к трудностям здесь не привыкать. С ними давно научились бороться, и весьма успешно.

Оксана ВОРОНАЕВА.

◆ 1025-летие крещения Руси

Два дня провели в Москве учащиеся воскресной школы Михаило-Архангельского прихода станции Марьинской, а также молодые люди из Новонавловска и станции Старонавловской. Культурно-просветительская поездка была приурочена к празднованию 1025-летия крещения Руси.



Дети в гостях у «Мегапира»

где проживали гости, стала первой экскурсией по городу.

Делегация прошла по Васильевскому спуску, Красной и Манежной площадям, Александровскому салу.

Затем группа в сопровождении экскурсовода совершила длительную обзорную прогулку по территории московского Кремля. Дети увидели Царь-колокол и Царь-пушку, посетили

Михайловский и Успенский соборы, а также кремлёвский парк.

Следующим пунктом стал кафедральный соборный Храм Христа Спасителя.

Кроме того, в экскурсионную программу вошло посещение Центрального музея Вооружённых Сил и Московского зоопарка. В музее ребят приветствовали президент Международного

консультационного комитета офицеров запаса и резерва Александр Каньшин. В научно-просветительском учреждении, в выходной день специально открытым для ребят, сотрудник музея провёл экскурсию, посвящённую основным этапам Великой Отечественной войны. Делегация сфотографировалась под знаменем Победы, которое было водружено на крыше берлинского рейхстага в 1945 году. Дети смогли поддержать в руках оружие периода второй мировой войны.

В Московском зоопарке ребята не только познакомились с его многочисленными обитателями, но и побывали на выступлении питомцев дельфинария.

Визиту наших делегатов в Москву уделила внимание съёмочная группа Первого канала. Интервью корреспонденту телевидения дала руководитель делегации, директор воскресной школы станции Марьинской Наталья Попикова. Также журналист беседовал с детьми.

Новонавловское благочиние

◆ Спорт

За первую заповедь...

11 с половиной лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Такой приговор вынес Кировский районный суд жителю города Новонавловска за убийство и кражу. Что же привело молодого человека за решётку?

Приехав в наш город из соседней закавказской республики, Вадим не спешил устраиваться на постоянную работу, подрабатывал, где придётся. Ему вдвойне повезло: он не только снял временное жильё, но ещё хозяин домовладения разрешил управлять его автомашиной ВАЗ девятой модели. У самого владельца водительского удостоверения не было, вот квартирант и возил его иногда. Время шло. За проживание Вадим задолжал уже более

сорока тысяч рублей и расплачиваться не торопился. В ответ же на очередное требование «надоёдного» хозяина вернуть долг решил просто-напросто избавиться от самого хозяина.

Обстоятельства складывались удачно. Вечером он, его знакомая и владелец машины выехали вдвоём в Коммак. Цель поездки Вадим объяснил так: дескать, там ему должны деньги, ими он и расплатится с долгом за квартиру. Однако, не доезжая до посёлка, молодой человек остановил машину. Девушка вышла по своим делам, а Вадим начал ссору. Он несколько раз ударил полутчка ножом в лицо и голову. Мужчине удалось вырваться. Тогда убийца хладнокровно достал из багажника заранее прихваченный

топор, догнал убежавшего и нанёс более 14 ударов по голове, в том числе лезвием топора, разрубив череп.

Дальше надо было замести следы. С помощью знакомой погрузил труп в багажник, увёз и спрятал его в лесополосе на границе Кировского и Георгиевского районов. Окровавленные вещи, свои и убитого, разбросал в Новонавловске и Коммаке. Вымыл машину и поехал со знакомой и её подружкой в кафе пить пиво, зарабатывать себе алиби.

Однако алиби развалилось. Хотя в убийстве молодой человек упорно не признавался, вина его была доказана. Кроме того, как выяснилось на следствии, ещё раньше Вадим украл колёса с машины убитого и продал их! Вот этого он и отрицать не стал. Надевался тем и отделаться?

Геннадий ЛЕБЕДЬКО.

◆ Спорт

Настоящие борцы и летом не отдыхают

Продолжаются и тренировки, и соревнования. Так, в июне мы провели традиционный межрегиональный турнир, посвящённый возрождению казачества.

Торжественное открытие прошло в детско-юношеской спортивной школе. Под звуки гимна борцы подняли флаг России, и Иван Хлюнов — один из энтузиастов развития этого вида спорта у нас в городе — пожелал самым талантливым увидеть, как поднимут этот флаг, когда они станут олимпийскими чемпионами. Приветствовал ребят и атаман Павловского отдельного казачьего общества Владимир Роговой.

Турнир собрал около 120 спортсменов. Ребята соревновались в трёх возрастных категориях. У самых младших в самом лёгком весе — 26 килограммов — второе и третье места заняли Артём Михайлин и Алексей Левицкий. В весовой категории 29 килограммов два кироваччина стали бронзовыми призёрами — Андроник Бегия и Алексей Ган. А в 46 килограммах чемпионом стал наш Иван Масленев из села Орловка. Он очень хорошо провёл три предварительных схватки и в финале убедительно выиграл у противника из Пятигорска.

А вот Семён Недужий в равной борьбе уступил чемпиону из Калмыкии и в результате стал бронзовым призёром в весовой категории в 35 килограммов в среднем возрасте. В весе 50 килограммов Арсен Хачатрян и Муслим Азбекхаджиев тоже заняли третьи места, самую малость уступив финалистам. Бронзовым призёром стал и Володя Горюшилов, а Сергей Багдасарян в тех же 46 кило-

граммах завоевал серебро. Шаг назад сделал Сергей Бондарев. В прошлом году он был первым, а в этом в весе 55 килограммов занял второе место. Сказалось нерегулярное участие в соревнованиях.

Порадовал Аким Харченко. Занимался всего полгода, он, встретившись с гораздо более опытными соперниками, не спасовал и стал бронзовым призёром в весе 63 килограмма.

Никак не помогают домашние стены Саше Липатову. В весовой категории в 76 килограммов у старших юношей он в упорной борьбе выиграл предварительные схватки, но в финале проиграл первый период пятигорчанину и поднялся лишь на вторую ступеньку пьедестала. А прошлогодний чемпион ставропольского края Алексей Дождиков, если продолжит так же нерегулярно тренироваться, просто загубит свой талант.

Хочется добавить, что как вид спорта борьба сегодня востребована и популярна, желающих заниматься ею много. К этому бы ещё и условия! Чтобы на уровне провести эти соревнования, нам пришлось просить о помощи. Спасибо администрации Марьинской школы: она выделила спортивные маты, и мы смогли сделать из них борцовский ковёр, настелив и два слоя.

Появился у нас и молодой тренер — бывший наш ученик Артём Асатурян. Он не только тренирует, но и сам продолжает выступать и в этом году стал бронзовым призёром Ставропольского края в 120-килограммовом весе.

Николай ХЛОПОВ, тренер.

Уважаемые ветераны и сотрудники отделения ГИБДД ОМВД России по Кировскому району!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником! Ежедневно вы обеспечиваете бесперебойное и безопасное движение транспорта, делаете все возможное для снижения аварийности, первыми приходите на помощь попавшим в беду на дороге. Круглосуточно несёте нелегкую, требующую постоянного напряжения и бдительности службу, вы проявляете высокий профессионализм и мужество.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, мира и благополучия, удачи и успехов в вашем нелегком труде на благо жителей Кировского района! Счастья всем, радости, добра и безопасных дорог на жизненном пути!

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР,
Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР.

Уделить внимание культуре

Председатель Думы Ставропольского края Юрий БЕЛЫЙ провёл еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента.

Главы думских комитетов проинформировали о текущей работе и вопросах, планируемых к внесению в повестку дня очередного заседания законодательного органа края. Оно намечено на 18 июля.

Председатель комитета по экономическому развитию, торговле инвестициям и собственности Тимофей Богданов подчеркнул, что в комитете идёт работа над подготовкой «правительственного часа» по вопросу эффективности использования краевой собственности.

Игорь Андрищенко проинформировал, что в комитет по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике поступил законопроект по внесению изменений в бюджет текущего года и плановый период 2014 и 2015 годов. В ближайшее время документ будет рассмотрен в комитетах Думы.

На совещании продолжилось обсуждение ситуации с принятием на последнем заседании Думы закона «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края». Напомним, что документ вызвал немало вопросов у законодателей, однако его принятие до 1 июля текущего года было необходимым для участия Ставрополья в федеральной программе капремонта жилья и переселения граждан из ветхого и аварийного фонда. Председатель комитета по промышленности, энергетике, строительству и ЖКХ Геннадий Ягубов отметил, что парламентарии будут держать на постоянном контроле реализацию столь ретрансакционного закона.

Михаил Кузмин, возглавляющий комитет по экологии,

природопользованию и курортно-туристической деятельности, внёс предложение об активизации в краевом центре работы по организации специальных дорожек для велосипедов, как это сделано во многих странах мира. По мнению законодателя, их создание – для начала по маршруту от Юго-запада и Северо-запада Ставрополя до центра города – значительно улучшит экологию и позволит бороться с автомобильными проблемами.

Председатель комитета Думы Ставропольского края по культуре, молодежной политике, физической культуре и средствам массовой информации Елена Бондаренко обратила внимание законодателей на то, что 2014 год Указом Президента РФ объявлен Годом культуры. В связи с этим депутат напомнила, что комитет неоднократно поднимал вопрос о плачевном состоянии сельских Домов культуры и необходимости разработки и реализации в крае целевой программы по их реконструкции и переоснащению. Елена Бондаренко высказалась за подготовку обращения Думы к губернатору и Правительству края с предложением в ходе работы над бюджетом следующего года учесть эту проблему, просчитать и заложить необходимые средства с тем, чтобы в следующем году начать тотальную реконструкцию Домов культуры. Предложение было поддержано. Отмечалось также, что в Думу СК поступило письмо председателя Совета Федерации Валентины Матвиенко, в котором она также предлагает региональной власти уделить внимание проблемам культуры, особенно в малых городах и сельских поселениях.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

Бизнес как решение социальных проблем



Комитет Думы Ставропольского края по социальной политике и Торгово-промышленная палата региона провели заседание пресс-клуба «МедиаКрай», приуроченное к Международному дню социального бизнеса, который отмечается с 2010 года.

В мероприятии приняли участие: депутаты Думы Ставропольского края, представители комитета экономического развития администрации Ставрополя, Управления федеральной службы труда и занятости по Ставропольскому краю, Ставропольского представительства Агентства стратегических инициатив, Всероссийского общества

инвалидов, малого и среднего бизнеса, общественных организаций, педагогического сообщества.

Инициатором концепции социального бизнеса стал лауреат Нобелевской премии мира профессор Мухаммад Юнус. 28 июня в разных странах мира проходят тренинги, выступления известных социальных предпринимателей, семинары для начинающих бизнесменов и т.д.

«Сегодня мы говорим не о социальном ответственном бизнесе, а о том бизнесе, в котором Россия особенно нуждается. Это бизнес, который стремится решить острые социальные проблемы», - подчер-

кнул депутат ГД РФ, президент ТПП Ставропольского края Андрей Мурта. Безубыточный, но и не приносящий доход, или дивидендов в экономическом смысле – так коротко можно описать концепцию социального бизнеса.

Председатель комитета Думы Ставропольского края по культуре, молодежной политике, физической культуре и средствам массовой информации Елена Бондаренко поблагодарила Торгово-промышленную палату Ставропольского края за организацию столь полезного мероприятия и выразила намерение ставропольских законодателей объединиться с федеральными депутатами и поработать над созданием соответствующей законодательной базы. Ведь нормативного закрепления термина «социальное предпринимательство» в России до сих пор нет. Участники заседания также отметили, что без поддержки государства социальное предпринимательство обречено на медленное развитие, либо на провал.

На заседании обсуждались и вопросы трудоустройства людей с ограниченными возможностями. В этом году, по информации Управления труда и социальной защиты СК, 327 инвалидов в крае получили работу.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

Против реальной угрозы

В Думе Ставропольского края состоялась «круглый стол» на тему: «О противодействии потреблению наркотических средств и психоактивных веществ в молодежной среде Ставропольского края».

В мероприятии, организованном депутатской группой «Молодёжная инициатива» Думы Ставропольского края приняли участие депутаты краевого парламента, члены и работники аппарата краевого правительства, общественных организаций, представители духовенства ставропольской епархии во главе с митрополитом Ставропольским и Невинномыским Кириллом.

В ходе заседания было отмечено, что сегодня употребление психоактивных веществ представляет собой серьёзную проблему современного общества, а наркомания, являясь формой девиантного поведения, оказывает пагубное влияние на подрастающее поко-

ление. Во вступительном слове Кирилл Кузьмин подчеркнул, что, несмотря на усилия государства по профилактике наркомании, в России процентов населения, а это около 18 миллионов человек, хоть раз пробовали наркотики. Средний возраст начала употребления подобных веществ 15-16 лет, а средний возраст смерти от передозировки – 32 года. При этом регулярно употребляют наркотики 8,5 миллионов человек.

Депутат Думы края Николай Новонашин, долгое время занимающийся реабилитацией наркозависимых, заявил, что эта проблема косвенно или напрямую затрагивает практически каждого пятого жителя страны. Распространение курения, употребление алкогольных напитков и наркотиков достигло критического уровня. По мнению парламентария, задача всех здоровых сил общества и власти сегодня состоит в том, чтобы проводить работу, направленную на профилактику и недопущение этих явлений.

Митрополит Ставропольский и Невинномыский Кирилл в своём выступлении отметил большой вклад реабилитационных центров в борьбу с наркоманией. Он также подчеркнул, что решение президента о создании сети реабилитационных центров вселяет надежду в то, что эта деятельность получит реальную поддержку от государства.

Многие участники круглого стола высказывали мнение, что, несмотря на существующие государственные и краевые программы по противодействию потреблению наркотиков, их эффективность невысока. Прозвучали предложения в ближайшее время выработать параметры, которые позволят оценить эффективность краевых программ. Было подчеркнуто, что в борьбе с наркоманией нужно задействовать все возможные силы, в первую очередь – депутатский корпус и правительство.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

С начала года в крае утонул 31 человек

В Правительстве края состоялось еженедельное рабочее совещание руководителей органов исполнительной власти Ставрополья. По поручению губернатора Валерия Зеренкова его провел вице-губернатор - председатель Правительства Иван Ковалев.

Обсуждена оперативная обстановка в крае, в том числе ситуация на водных объектах. Как сообщил заместитель председателя Правительства Юрий Скворцов, она остается напряженной - с начала года на Ставрополье утонул 31 человек, в том числе после старта купального сезона - 14, из них 6 - дети. Только за прошедшую неделю на воде были спасены 24 ставропольца.

Люди идут на водоемы, не отдавая себе отчет в том, что это может быть опасно. Прошу ответственные службы усилить информационную и разъяснительную работу, принять все меры, чтобы



сделать наши водоемы максимально безопасными, - акцентировал вице-губернатор.

Заместитель председателя Правительства Галина Ткачева проинформировала об итогах 45-го краевого съезда ученических производственных бригад, который прошел в Благодарненском районе. По результатам трех конкурсных дней победителями были признаны

молодые аграрии из Шаповского района, на втором месте – команда Новоселицкого района, на третьем – Благодарненцы.

Помимо грамот и ценных призов больше 20 лучших ребят получили и долгожданный главный приз - поступление на бюджетные места в Ставропольский государственный аграрный университет, подчеркнула Галина Ткачева.

Всего в крае сегодня работают 147 УИП, в которых заняты больше 35 тысяч юных ставропольцев.

Зампред краевого Правительства Виктор Карлов сообщил о ходе работы по выделению бесплатных земельных участков под жилищное строительство для многодетных семей. Всего ими на сегодняшний день обеспечено 469 ставропольских семей.

Иван Ковалев озвучил позицию Губернатора Валерия Зеренкова о необходимости активизировать процесс и при необходимости оказать посильную помощь главам муниципальных образований, на чьи плечи возложена реализация этой задачи.

В ходе совещания рассмотрены вопросы, связанные с развитием инвестиционного потенциала Ставрополья, ходом уборки зерновых, дорожной ситуацией в крае.

Вице-губернатор-председатель Правительства края Иван Ковалев провел внеплановое заседание Правительства региона. В его

повестке - проект закона «О некоторых вопросах, связанных с развитием строительства жилья экономического класса на территории Ставропольского края для отдельных категорий граждан».

Открывая заседание, вице-губернатор подчеркнул высокую социальную значимость документа. Он призван законодательно закрепить нормы и условия, при которых такие категории ставропольцев, как многодетные родители, научные работники, сотрудники государственных и муниципальных учреждений в ряде сфер, смогут приобретать жилье по фиксированным ценам ниже рыночных на участках, находящихся в краевой собственности. Закон также поможет ускорить сдачу строящихся объектов.

Члены Правительства Ставрополья поддержали документ, который будет направлен в Думу края для прохождения процедур парламентского рассмотрения.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе теплоснабжения за 2 квартал 2013 года.

В соответствии со Стандартами раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий ГУП СК «ЖКХ Кировского района» предоставляется данные о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе теплоснабжения за 2 квартал 2013 года.

1. Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе теплоснабжения - г. Новопавловск - 0, с. Горнозаводское (х. Курганский, х. Весёлый) - 0, ст. Советская - 0, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марьинская - 0, пос. Комсомолец - 0, пос. Коммак - 0;

Количество исполненных заявок на подключение к системе теплоснабжения - г. Новопавловск - 0, с. Горнозаводское (х. Курганский, х. Весёлый) - 0, ст. Советская - 0, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марьинская - 0, пос. Комсомолец - 0, пос. Коммак - 0;

Количество заявок на подключение к системе теплоснабжения, по которым принято решение об откладе и подключении - г. Новопавловск - 0, с. Горнозаводское (х. Курганский, х. Весёлый) - 0, ст. Советская - 0, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марьинская - 0, пос. Комсомолец - 0, пос. Коммак - 0;

Резерв мощности системы теплоснабжения (гкал/час) - г. Новопавловск - 1,11; ст. Советская - 0,92; ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0,4; ст. Марьинская - 0,3; пос. Комсомолец - 0, пос. Коммак - 0;

2. Информация об инвестиционных программах и отчётах об их реализации по пунктам 16, 27, 38, 49 - отсутствует.

3. Подробная информация опубликована на сайте предприятия www.gupskgkhk.ru

НОВОПАВЛОВСКОМУ ПОЧТАМТУ для работы в г. Новопавловске ТРЕБУЮТСЯ:

- **Инженер по организации и нормированию труда**, на условиях 5-ти дневной рабочей недели, зарплата от 7700 руб., дополнительно выплата ежеквартального премиального вознаграждения;
 - **Руководитель коммиссионной группы** на условиях 5-ти дневной рабочей недели, зарплата от 14200 руб., дополнительно выплата ежеквартального премиального вознаграждения, бонусов;
 - **Техпроработ** на условиях 5-ти дневной рабочей недели, зарплата от 7500 руб., дополнительно выплата ежеквартального премиального вознаграждения, бонусов;
 - **В ст. Советской - оператор связи** на условиях 5-ти дневной рабочей недели, неполного рабочего дня, зарплата от 5400 руб., со знанием ПК.
- По вопросу трудоустройства обращаться по адресу: г. Новопавловск, ул. Журавко, 53, телефоны: 2-03-71; 5-13-42; в ст. Советской по телефону: 67-1-56.

◆ Хозяйке на заметку

- * Не варите овощи по несколько часов, и не наливайте в кастрюлю больше воды, чем это положено по рецепту. Это сохранит естественный вкус овощей.
- * Пересоленный суп можно сделать съедобным, если опустить в него горстьку варёного риса, завязанного в марлю: рис вберёт в себя всю лишнюю соль.
- * Чтобы фасоль, горох быстрее сварилась, добавляйте в процессе варки через каждые 5-10 минут по столовой ложке холодной воды.
- * Сохранению витамина С способствует вымачивание очищенного картофеля в солёной воде.
- * Если картофель варят на сильном огне, он снаружи разваривается, а внутри остаётся сырым.
- * Сваренный картофель будет особенно вкусным, если в кипяток добавить немного лимонной кислоты.
- * Воду, в которой варится картофель, можно использовать для приготовления первых блюд.
- * Чтобы тушёная капуста не имела запах пареной капусты, в начале тушения приоткройте крышку на 10 минут.
- * Перед тем, как положить квашеную капусту в щи, потушите ее отдельно с жиром в небольшом количестве жидкости. Капуста при длительном тушении теряет излишнюю остроту, приобретает приятный аромат, в ней не разрушается молочная кислота, которая в щах задерживает размягчение и самой капусты и других овощей.
- * Если сельдь натереть и промыть несколько раз холодной водой, она потеряет едкий вкус.
- * Необходимо знать, что длительная тепловая обработка перца снижает его ароматические свойства и придаёт блюду излишнюю горечь, поэтому перец добавляйте незадолго до окончания варки.
- * Не берите слишком мелкие или крупные овощи, а также капусту с ярко-зелеными верхними листьями – это признак нитратов!
- * Чистка и промывка овощей снижает содержание в них нитратов на 10-20%.
- * Из корнеплодов способностью накапливать наибольшее количество нитратов обладает свекла.
- * Яйцо при варке не треснет, если на дно кастрюльки положить перевернутое блюдце.
- * Если вам надо сварить яйцо с надтреснутой скорлупой, смажьте трещину лимонным соком и сильно посолите воду.

БОЛЕЗНИ ГЛАЗ НЕ ПРИГОВОР

Доказано, что болезни глаз – это неспособность клеток к регенерации. Очки профессора Панкова возвращают клеткам эту способность с помощью целебного света. Улучшают лимфатический дренаж глаз и внутренних органов, что приводит к нормализации зрения и общего самочувствия. Отступают: катаракта, глаукома, дистрофия сетчатки, атрофия зрительного нерва, близорукость, дальновидность и другие болезни глаз. Эффективность 76-98%. После первого сеанса проходит резь в глазах, нормализуется глазное давление. Цена - 4500 и 6500 руб. Пенсионерам скидка 10%. Возможна доставка на дом. Рассрочка платежа по паспорту (без участия банка). **Выставка-продажа состоится 8 июля с 9 до 10 часов в г. Новопавловске, на Ленина, ДК им. Ромашко. Дополнительная информация: 8-918-284-96-60.** О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом. ООО "ЭнергияСвет", ИНН 181128851, ОГРН 10818100734 (ИН 406)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

от 2 500 до 16 000, пенсионерам скидка до 20%. **ПРИНИСИ СТАРЫЙ СЛУХОВОЙ АППАРАТ, ПОЛУЧИ СКИДКУ НА НОВЫЙ ДО 1000 РУБ.** Возможна доставка на дом. Рассрочка платежа по паспорту (без участия банка). **Выставка-продажа состоится 8 июля с 9 до 10 часов в г. Новопавловске, на Ленина, ДК им. Ромашко. Дополнительная информация: 8-918-284-96-60.** О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом. ООО "ЭнергияСвет", ИНН 181128851, ОГРН 10818100734 (ИН 406)

ОАО «Кочубейагроماش» производит:
 ботвоочиститель свеклы БС-6; сеялку зерновую СЗД - 4; сцепки прицепные СПУ-8, СПУ-4, СПУ-4а; технику для возделывания картофеля «Фермер»; капитальный ремонт тракторов К-701, К-700А, К-744, узлов и агрегатов к ним; капитальный ремонт двигателей ЯМЗ, ТМЗ, Д-160, Д-180.
 Обращаться: 357000, Ставропольский край, с. Кочубеевское, ул. Станционная, 8; тел./факс: 8(865-50) 2-16-62; 2-19-89; e-mail: oao_apd@mail.ru; <http://www.autoremdizel.ru>. (ИН 411)

Продается КУРИЦА-МОЛОДКА породы «Ломан-Браун» мясо-яичного направления (незаменима в еду на яйцо, 320 яиц в год, отборная курица без пуха, окрас красный, возраст 6 мес.). **Бесплатная доставка** на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19. (ИН 10, №134)

Организации требуются ТРАКТОРИСТ И КОМБАЙНЕР на «ДОН-1500». Оплата высокая. Телефоны: 8-928-928-50-43; 8-903-409-59-65. (ИН 10, №100)

◆ К вашему столу

Летний салат
 Лёгкий сыр, помидоры и оливки – классическое сочетание для здорового, полезного салата. Оливковое ассорти прекрасное тому доказательство.
 Ингредиенты: 150 г чёрных оливок, 150 г зелёных оливок 150 г сыра Фета, 150 г сухих помидор, щепотка перца чёрного молотого, 2 с.л. уксуса бальзамического, 2 с.л. оливкового масла.
 Способ приготовления: Фету нарежьте кубиками размером с оливки и смешайте со всеми остальными ингредиентами, указанными в рецепте. Заправьте салат перцем, уксусом и оливковым маслом и оставьте мариноваться в течение 30 минут. Подайте оливковое ассорти со свежеспечённым хлебом.
Салат с лососем и оливками
 Салат из лосося и оливок может служить и прекрасным аперитивом, и отдельным блюдом, например, для легкого ужина.
 Ингредиенты: 0,5 кочана салата айсберг (либо ледовый, айс), 1 красный салатный цикорий, 100 г копчёного лосося, 1 головка красного лука, 10 чёрных маслин без косточек, 100 мл белого йогурта или сметаны, 1 ч.л. грубо молотого чёрного перца, немного соли и сахара, 1 ч.л. лимонного сока.
 Способ приготовления: вымойте салат и очистите цикорий, удалив стебли. Нарежьте полосками. Лук порежьте мелкими полукольцами. Оливки разрежьте пополам. Лосось нарежьте полосками и скатайте в рулетики.
 Приготовьте соус: смешайте йогурт или сметану с солью, перцем, лимонным соком и сахаром. Нарезанные овощи сложите на тарелку или в шаль, сверху выложите рулетики из лосося. Соус подавайте отдельно. Не пожалейте времени на приготовление одного из этих оливковых салатов, побалуйте себя!
Рецепт полезного салата с дайконом
 Ингредиенты: 1 дайкон средних размеров, 1 средняя морковь, 150 г твёрдого слабосоленого сыра, 1 крупный зубчик чеснока, 2 с.л. горькой оливкового майонеза, зелень петрушки для украшения.
 Приготовление: дайкон тщательно помойте, срежьте верхушку с ботвой, очистите от кожуры, затем натереть на крупной терке. С морковью поступить таким же образом.
 Сложить натёртые овощи в глубокую посуду, выдавить зубчик чеснока. Натереть на крупной терке твёрдый сыр (можно использовать несоленый, с нежным сливочным вкусом, например, «голландский» или «Сметанковый»). Добавить сыр в миску с овощами, залить майонезом, посолить. По желанию разложить по маленьким индивидуальным салатникам, поперчить и украсить зеленью петрушки.
 Такой салат с дайконом получается особенно пикантным и вкусным. Но учтите: кушать блюдо с китайской редькой лучше сразу, держать в холодильнике не рекомендуется из-за резкого запаха и вкусовых трансформаций. Поэтому рассчитывайте количество продуктов так, чтобы вы и ваши домашние могли съесть его за один присест.

Продается автомобиль «Дэу Нексия» (№ 410) (2007 г.в.) в хорошем состоянии. Телефон: 8-961-454-81-53.

Продается ДОМ в х. Совнахарь, (№ 417) ул. Советская, 13. Телефоны: 8-903-490-84-12.

Свадьба!
 Традиционная русская, в т.ч. золотая, серебряная, любой юбилей, ведущая и музыкант! профессионально!
 Телефоны: 8-(879-51)3-46-61; 8-905461-26-16. (ИН 4, № 81)

Умнитесь!
 - Профессор, а два балла-то за что?
 - Один балл - за то, что явились на экзамен, второй - за попытку отвечать.
 - Профессор, а третий, за то, что я уйду, вы накннуть не можете? *****

Удобство - это когда есть телефон. Избыток - когда два. Роскошь - когда три. Блаженство - когда ни одного. *****

Увидев на холодильнике всего два магнитика - из Магадана и Воркуты, воры покормили kota и вымыли посуду. *****

Гитшинк тормозит блондинку на розовой «Мазде» при выезде из Лефортовского тоннеля:
 - Почему не включили свет?
 - Вы что, не видите, что у меня не московский номер? Откуда и знаю, где тут у вас свет включается... *****

Купить часы за пять миллионов не круто, круто суметь их продать. *****

В зоопарке появилось объявление: «Не бросайте дельфинам бананы, во-первых они их не едят, а, во-вторых, голодные обезьяны прыгают и толкут».

Объявление о состоявшихся публичных слушаниях

24.06.2013 г. в 15.00 в здании администрации МО Старопавловского сельсовета по адресу: ст. Старопавловская, ул. Советская, 38, в соответствии с Уставом МО Старопавловского сельсовета состоялись публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 26:35:070706:16, площадью 1010 кв.м., расположенного по адресу: ст. Старопавловская, ул. Комсомольская, 64. Категория земель - «земли населенных пунктов», ранее предоставленного - «для ведения личного подсобного хозяйства» изменили на разрешенный вид использования - «для размещения магазинов».
А.А. КОНОВАЛОВ,
 глава МО Старопавловского сельсовета. (ИН 417)

Погода
 В среду пасмурно, временами дождь, +19...+26°С. В четверг пасмурно, +18...+29°. В пятницу +17...+30°, пасмурно.